



Europska unija
Zajedno do fondova EU



Istraživanje i razvoj personaliziranih imunohistokemijskih dijagnostika na ekološki fiksiranim tkivima

KK.01.2.1.02.0134

Nositelj projekta:	BioGnost d.o.o.
Partner na projektu:	Klinička bolnica Merkur
Ukupna vrijednost projekta:	14.063.551,78 kn/ 1.866.554,09 eur
EU udio u financiranju projekta:	9.350.766,67 kn/ 1.241.060,01 eur
Razdoblje provedbe projekta:	17. kolovoza 2020. – 17. kolovoza 2023.
Voditelj projekta i kontakt osoba:	Sanja Mihaljević, biognost@biognost.hr

Tvrtka BioGnost d.o.o., vodeći hrvatski proizvođač in vitro dijagnostike je zajedno s Partnerom projekta, Klinička bolnica Merkur uspješno provela projekt "Istraživanje i razvoj personaliziranih imunohistokemijskih dijagnostika na ekološki fiksiranim tkivima", čija je provedba trajala od 17. kolovoza 2020. godine do 17. kolovoza 2023. godine. Projekt se provodio sukladno pravilima u okviru Javnog poziva na dostavu projektnog prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II“ te je sadržavao sljedeće Faze istraživanja i razvoja: Industrijsko istraživanje; Eksperimentalni razvoj.

Uspješnim istraživanjem i razvojem inovativnih proizvoda u suradnji s Partnerom projekta, postignut je cilj projekta, odnosno razvijene su 4 grupe imunohistokemijskih reagensa u više stotina oblika za personaliziranu IHC dijagnostiku nakon fiksacije tkiva u nekancerogenom fiksativu na bazi glioksala.

Realizacija projekta omogućila je plasiranje na tržište jedinstven inovativni koncept i u potpunosti razvijene prototipove 4 grupa inovativnih imunohistokemijskih reagensa. Razvojem novih inovativnih proizvoda će se doprinijeti povećanju konkurentnosti hrvatske histopatološke dijagnostike i personalizirane medicine na globalnoj razini.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

Više informacija na:

www.strukturnifondovi.hr

<https://strukturnifondovi.hr/vazni-dokumenti-operativni-program-konkurentnost-i-kohezija/>

Sadržaj internetske stranice isključiva je odgovornost tvrtke BioGnost d.o.o.